

ಕರ್ನಾಟಕ ಸರ್ಕಾರ

ಸಂಖ್ಯೆ: ಇಡಿ 08 ಡಿಪಿಐ 2017

ಕರ್ನಾಟಕ ಸರ್ಕಾರದ ಸಚಿವಾಲಯ,
ಬಹುಮಹಡಿಗಳ ಕಟ್ಟಡ,
ಬೆಂಗಳೂರು, ದಿನಾಂಕ:15-07-2017

ಅಧಿಸೂಚನೆ

ಸಾರ್ವಜನಿಕ ಶಿಕ್ಷಣ ಇಲಾಖೆಯ ಉಪನಿರ್ದೇಶಕರು ಹಾಗೂ ತತ್ಸಮಾನ ವೃಂದದ ಅಧಿಕಾರಿಗಳನ್ನು ಆಡಳಿತಾತ್ಮಕ ಮತ್ತು ಸಾರ್ವಜನಿಕ ಹಿತದೃಷ್ಟಿಯಿಂದ ಈ ಕೂಡಲೇ ಜಾರಿಗೆ ಬರುವಂತೆ ಹಾಗೂ ಮುಂದಿನ ಆದೇಶದವರೆಗೆ ಈ ಕೆಳಕಂಡಂತೆ ವರ್ಗಾಯಿಸಿ/ಸ್ಥಳ ನಿಯುಕ್ತಿಗೊಳಿಸಿ ಆದೇಶಿಸಿದೆ.

ಕ್ರ.ಸ	ಹಾಲಿ ಕರ್ತವ್ಯ ನಿರ್ವಹಿಸುತ್ತಿರುವ ಸ್ಥಳ ಶ್ರೀ/ಶ್ರೀಮತಿ	ವರ್ಗಾಯಿಸಿರುವ ಸ್ಥಳ
1	ವಾಲ್ಟರ್ ಹಿಲೆರಿ ಡಿ ಮೆಲೋ ಉಪನಿರ್ದೇಶಕರು (ಆಡಳಿತ) ದಕ್ಷಿಣ ಕನ್ನಡ ಜಿಲ್ಲೆ	ಪ್ರಾಂಶುಪಾಲರು ಡಯಟ್, ಯಾದಗಿರಿ ಜಿಲ್ಲೆ
2	ಹೆಚ್.ಎಂ.ಪ್ರೇಮ ಉಪನಿರ್ದೇಶಕರು (ಆಡಳಿತ) ದಾವಣಗೆರೆ ಜಿಲ್ಲೆ	ಉಪನಿರ್ದೇಶಕರು (ಪ್ರಾಥಮಿಕ ಶಿಕ್ಷಣ), ಆಯುಕ್ತರ ಕಛೇರಿ, ಸಾರ್ವಜನಿಕ ಶಿಕ್ಷಣ ಇಲಾಖೆ, ಬೆಂಗಳೂರು (ಶ್ರೀ ಹಸನ್ ಮೊಹಿದ್ದೀನ್ ಇವರ ವರ್ಗಾವಣೆಯಿಂದ ತೆರವಾದ ಜಾಗಕ್ಕೆ)
3	ಹಸನ್ ಮೊಹಿದ್ದೀನ್ ಉಪನಿರ್ದೇಶಕರು (ಪ್ರಾಥಮಿಕ ಶಿಕ್ಷಣ), ಆಯುಕ್ತರ ಕಛೇರಿ, ಸಾರ್ವಜನಿಕ ಶಿಕ್ಷಣ ಇಲಾಖೆ, ಬೆಂಗಳೂರು	ಪ್ರಾಂಶುಪಾಲರು ಡಯಟ್, ಬೆಂಗಳೂರು ನಗರ ಜಿಲ್ಲೆ (ಟಿ.ಎನ್.ಗಾಯತ್ರಿ ದೇವಿ ಇವರ ವರ್ಗಾವಣೆಯಿಂದ ತೆರವಾದ ಜಾಗಕ್ಕೆ)
4	ಟಿ.ಎನ್.ಗಾಯತ್ರಿ ದೇವಿ ಪ್ರಾಂಶುಪಾಲರು ಡಯಟ್, ಬೆಂಗಳೂರು ನಗರ ಜಿಲ್ಲೆ	ಹಿರಿಯ ಕಾರ್ಯಕ್ರಮಾಧಿಕಾರಿ, ಆರ್.ಎಂ.ಎಸ್.ಎ ಬೆಂಗಳೂರು ಜಿಲ್ಲೆ (ಚಂದ್ರಪ್ಪ ಇವರ ವರ್ಗಾವಣೆಯಿಂದ ತೆರವಾದ ಜಾಗಕ್ಕೆ)
5	ಬಿ.ಜಿ. ಮನ್ನೀಕೇರಿ ಉಪನಿರ್ದೇಶಕರು (ಆಡಳಿತ) ಚಿಕ್ಕೋಡಿ ಜಿಲ್ಲೆ	ಉಪನಿರ್ದೇಶಕರು, ಅಪರ ಆಯುಕ್ತರ ಕಚೇರಿ, ಕಲಬುರಗಿ, ಕಲಬುರಗಿ ಜಿಲ್ಲೆ (ಎಂ.ಎಫ್. ಕುಂದಗೋಳ್ ಇವರ ವರ್ಗಾವಣೆಯಿಂದ ತೆರವಾದ ಜಾಗಕ್ಕೆ)
6	ಶ್ರೀಶೈಲಶಾಂತಪ್ಪ ಬಿರಾದಾರ್ ಉಪನಿರ್ದೇಶಕರು (ಆಡಳಿತ) ಬಿಜಾಪುರ ಜಿಲ್ಲೆ	ಪ್ರಾಂಶುಪಾಲರು, ಡಯಟ್, ಕೂಡಗಿ ಕೊಡಗು ಜಿಲ್ಲೆ (ಖಾಲಿ ಹುದ್ದೆ)
7	ದಿವಾಕರ್ ಶೆಟ್ಟಿ ಉಪನಿರ್ದೇಶಕರು (ಆಡಳಿತ) ಉಡುಪಿ ಜಿಲ್ಲೆ	ರೀಡರ್ ಸಿ.ಟಿ.ಇ. ಮಂಗಳೂರು. (ಖಾಲಿ ಹುದ್ದೆ)
8	ಕೆಂಚೇಗೌಡ ಉಪನಿರ್ದೇಶಕರು (ಆಡಳಿತ) ಯಾದಗಿರಿ ಜಿಲ್ಲೆ	ಉಪನಿರ್ದೇಶಕರು(ತರಬೇತಿ) ಡಿ.ಎಸ್.ಇ.ಆರ್.ಟಿ. ಬೆಂಗಳೂರು (ಖಾಲಿ ಹುದ್ದೆ)

9	ಹೆಚ್. ಆರ್. ಬಸಪ್ಪ ಉಪನಿರ್ದೇಶಕರು (ಆಡಳಿತ) ಮೈಸೂರು ಜಿಲ್ಲೆ	ಪ್ರಾಂಶುಪಾಲರು, ಡಯಟ್ ಕುಮಟಾ ಜಿಲ್ಲೆ (ಶ್ರೀ ಈಶ್ವರ್ ಹೆಚ್.ನಾಯಕ್ ಇವರ ವರ್ಗಾವಣೆಯಿಂದ ತೆರವಾದ ಜಾಗಕ್ಕೆ)
10	ಎಂ.ಎಸ್.ಪ್ರಸನ್ನ ಕುಮಾರ್ ಉಪನಿರ್ದೇಶಕರು (ಆಡಳಿತ) ಶಿರಸಿ ಶೈಕ್ಷಣಿಕ ಜಿಲ್ಲೆ	ಪ್ರಾಂಶುಪಾಲರು ಡಯಟ್ ಧಾರವಾಡ. (ಗಂಗಪ್ಪ ಇವರ ವರ್ಗಾವಣೆಯಿಂದ ತೆರವಾದ ಜಾಗಕ್ಕೆ)
11	ಶಿವನಗೌಡ ಬಿ ಪಾಟೀಲ್ ಉಪನಿರ್ದೇಶಕರು (ಆಡಳಿತ) ಹಾವೇರಿ ಜಿಲ್ಲೆ	ರೀಡರ್ ಸಿ.ಟಿ.ಇ. ಬೆಳಗಾವಿ ಜಿಲ್ಲೆ (ಖಾಲಿ ಹುದ್ದೆ)
12	ವೈ.ಶಿವರಾಮಯ್ಯ ರೀಡರ್, ಸಿ.ಟಿ.ಇ ಮಂಗಳೂರು	ಉಪನಿರ್ದೇಶಕರು (ಆಡಳಿತ) ದಕ್ಷಿಣ ಕನ್ನಡ ಜಿಲ್ಲೆ (ಶ್ರೀ ವಾಲ್ಟರ್ ಹಿಲರಿ ಡಿ ಮೆಲೋ ಇವರ ವರ್ಗಾವಣೆಯಿಂದ ತೆರವಾದ ಜಾಗಕ್ಕೆ)
13	ಬೊಂಗಾಲೆ ಪ್ರಹ್ಲಾದ್ ತುಕಾರಾಮಪ್ಪ ರೀಡರ್, ಸಿ.ಟಿ.ಇ ಜಮಖಂಡಿ	ಉಪನಿರ್ದೇಶಕರು (ಆಡಳಿತ) ಬಿಜಾಪುರ ಜಿಲ್ಲೆ (ಶ್ರೀಶೈಲಶಾಂತಪ್ಪ ಬಿರಾದಾರ್ ಇವರ ವರ್ಗಾವಣೆಯಿಂದ ತೆರವಾದ ಜಾಗಕ್ಕೆ)
14	ಈಶ್ವರ್ ಹೆಚ್ ನಾಯಕ್ ಪ್ರಾಂಶುಪಾಲರು ಡಯಟ್ ಕುಮಟಾ(ಉತ್ತರ ಕನ್ನಡ)	ಉಪನಿರ್ದೇಶಕರು (ಆಡಳಿತ) ಉಡುಪಿ ಜಿಲ್ಲೆ (ಶ್ರೀ ದಿವಾಕರ ಶೆಟ್ಟಿ ಇವರ ವರ್ಗಾವಣೆಯಿಂದ ತೆರವಾದ ಜಾಗಕ್ಕೆ)
15	ಬಸವರಾಜ ಸಿ. ಗವನಿಹಳ್ಳಿ ಪ್ರಾಂಶುಪಾಲರು ಡಯಟ್ ಬೀದರ್	ಉಪನಿರ್ದೇಶಕರು (ಆಡಳಿತ) ಯಾದಗಿರಿ ಜಿಲ್ಲೆ (ಶ್ರೀ ಕೆಂಚೇಗೌಡ ಇವರ ವರ್ಗಾವಣೆಯಿಂದ ತೆರವಾದ ಜಾಗಕ್ಕೆ)
16	ಗಂಗಪ್ಪ ಪ್ರಾಂಶುಪಾಲರು ಡಯಟ್ ಧಾರವಾಡ	ಪ್ರಾಂಶುಪಾಲರು, ಡಯಟ್, ಗದಗ ಜಿಲ್ಲೆ (ಖಾಲಿ ಹುದ್ದೆ)
17	ಡಾ ಬಿ.ಕೆ.ಎಸ್.ವರ್ಧನ್ ರೀಡರ್, ಸಿಟಿಇ, ಬೆಳಗಾವಿ	ಉಪನಿರ್ದೇಶಕರು (ಆಡಳಿತ) ಮೈಸೂರು ಜಿಲ್ಲೆ (ಶ್ರೀ ಹೆಚ್.ಆರ್. ಬಸಪ್ಪ ಇವರ ವರ್ಗಾವಣೆಯಿಂದ ತೆರವಾದ ಜಾಗಕ್ಕೆ)
18	ಮಮತಾ ವೆಂಕಣ್ಣ ನಾಯಕ್ ಉಪನಿರ್ದೇಶಕರು ಅಪರ ಆಯುಕ್ತರ ಕಚೇರಿ, ಧಾರವಾಡ ಜಿಲ್ಲೆ	ಉಪನಿರ್ದೇಶಕರು (ಆಡಳಿತ) ಹಾವೇರಿ ಜಿಲ್ಲೆ (ಶ್ರೀ ಶಿವನಗೌಡ ಬಿ. ಪಾಟೀಲ ಇವರ ವರ್ಗಾವಣೆಯಿಂದ ತೆರವಾದ ಜಾಗಕ್ಕೆ)
19	ಸ್ವಾಮಿ ರೀಡರ್, ಸಿಟಿಇ, ಮೈಸೂರು	ಉಪನಿರ್ದೇಶಕರು (ಆಡಳಿತ) ಕೋಲಾರ ಜಿಲ್ಲೆ (ಖಾಲಿ ಹುದ್ದೆ)
20	ಚಂದ್ರಪ್ಪ ಕೆ.ಹೆಚ್. ಹಿರಿಯ ಕಾರ್ಯಕ್ರಮಾಧಿಕಾರಿ, ಆರ್‌ಎಂ‌ಎಸ್‌ಎ, ಬೆಂಗಳೂರು	ರೀಡರ್, ಸಿಟಿಇ, ಬೆಳಗಾವಿ ಜಿಲ್ಲೆ (ಡಾ ಬಿ.ಕೆ.ಎಸ್.ವರ್ಧನ್ ಇವರ ವರ್ಗಾವಣೆಯಿಂದ ತೆರವಾದ ಜಾಗಕ್ಕೆ)

21	ಹೆಚ್.ಎನ್. ಗೀತಾಂಬ ಪ್ರಾಂಶುಪಾಲರು, ಡಯಟ್, ಚಾಮರಾಜನಗರ ಜಿಲ್ಲೆ	ರೀಡರ್, ಸಿಟಿಇ, ಮೈಸೂರು ಜಿಲ್ಲೆ (ಶ್ರೀ ಸ್ವಾಮಿ ಇವರ ವರ್ಗಾವಣೆಯಿಂದ ತೆರವಾದ ಜಾಗಕ್ಕೆ)
22	ಕೆಂಪರಾಜು ಹೆಚ್.ವಿ. ಪ್ರಾಂಶುಪಾಲರು, ಡಯಟ್, ಹಾವೇರಿ ಜಿಲ್ಲೆ	ಪ್ರಾಂಶುಪಾಲರು, ಡಯಟ್, ರಾಮನಗರ ಜಿಲ್ಲೆ (ಶ್ರೀ ಸಿ.ಹೆಚ್.ವಿಕ್ಟರ್ ಇವರ ವರ್ಗಾವಣೆಯಿಂದ ತೆರವಾದ ಜಾಗಕ್ಕೆ)
23	ವರ್ತುಲೆ ಶಶಿಕಾಂತ ರೀಡರ್, ಸಿಟಿಇ, ಕಲಬುರಗಿ ಜಿಲ್ಲೆ	ಪ್ರಾಂಶುಪಾಲರು, ಡಯಟ್, ಕಮಲಾಪುರ, ಕಲಬುರಗಿ ಜಿಲ್ಲೆ (ಖಾಲಿ ಹುದ್ದೆ)
24	ಕೆ.ಕೋದಂಡರಾಮ ರೀಡರ್, ಸಿಟಿಇ, ಚಿತ್ರದುರ್ಗ ಜಿಲ್ಲೆ	ಉಪನಿರ್ದೇಶಕರು (ಆಡಳಿತ) ದಾವಣಗೆರೆ ಜಿಲ್ಲೆ (ಶ್ರೀಮತಿ ಹೆಚ್.ಎನ್.ಪ್ರೇಮ ಇವರ ವರ್ಗಾವಣೆಯಿಂದ ತೆರವಾದ ಜಾಗಕ್ಕೆ)
25	ನಾಯಕರಾಜೇವ ವೆಂಕಟರಮಣ ರೀಡರ್, ಸಿಟಿಇ, ಬೆಳಗಾವಿ ಜಿಲ್ಲೆ	ಉಪನಿರ್ದೇಶಕರು (ಆಡಳಿತ) ಚಿಕ್ಕೋಡಿ ಶೈಕ್ಷಣಿಕ ಜಿಲ್ಲೆ (ಶ್ರೀ ಬಿ.ಬಿ.ಮನ್ನೀಕೇರಿ ಇವರ ವರ್ಗಾವಣೆಯಿಂದ ತೆರವಾದ ಜಾಗಕ್ಕೆ)
26	ಎಂ.ಎಫ್. ಕುಂದಗೋಳ್ ಉಪನಿರ್ದೇಶಕರು ಅಪರ ಆಯುಕ್ತರ ಕಚೇರಿ, ಕಲಬುರಗಿ, ಕಲಬುರಗಿ ಜಿಲ್ಲೆ	ಉಪನಿರ್ದೇಶಕರು ಅಪರ ಆಯುಕ್ತ ಕಚೇರಿ ಧಾರವಾಡ, ಧಾರವಾಡ ಜಿಲ್ಲೆ (ಶ್ರೀಮತಿ ಮಮತಾ ವೆಂಕಣ್ಣ ನಾಯಕ್ ಇವರ ವರ್ಗಾವಣೆಯಿಂದ ತೆರವಾದ ಜಾಗಕ್ಕೆ)
27	ಹೆಚ್ ಕೆ ಲಿಂಗರಾಜು ಉಪನಿರ್ದೇಶಕರು (ಪ್ರೌಢ ಶಿಕ್ಷಣ), ಆಯುಕ್ತರ ಕಛೇರಿ, ಸಾರ್ವಜನಿಕ ಶಿಕ್ಷಣ ಇಲಾಖೆ, ಬೆಂಗಳೂರು	ಪ್ರಾಂಶುಪಾಲರು, ಡಯಟ್, ದಾವಣಗೆರೆ (ಖಾಲಿ ಹುದ್ದೆ)
28	ಜಿ ಆರ್ ಬಸವರಾಜು ಉಪನಿರ್ದೇಶಕರು (ಆಡಳಿತ),ಕೊಡಗು	ಉಪನಿರ್ದೇಶಕರು (ಪ್ರೌಢ ಶಿಕ್ಷಣ), ಆಯುಕ್ತರ ಕಛೇರಿ, ಸಾರ್ವಜನಿಕ ಶಿಕ್ಷಣ ಇಲಾಖೆ, ಬೆಂಗಳೂರು.(ಶ್ರೀ ಹೆಚ್. ಕೆ. ಲಿಂಗರಾಜು ಇವರ ವರ್ಗಾವಣೆಯಿಂದ ತೆರವಾದ ಜಾಗಕ್ಕೆ)
29	ಎ ಶ್ಯಾಮಸುಂದರ್ ಉಪನಿರ್ದೇಶಕರು(ಆಡಳಿತ), ಕೊಪ್ಪಳ	ಪ್ರಾಂಶುಪಾಲರು, ಡಯಟ್, ಚಾಮರಾಜನಗರ ಜಿಲ್ಲೆ (ಶ್ರೀಮತಿ. ಹೆಚ್.ಎನ್. ಗೀತಾಂಬ ಇವರ ವರ್ಗಾವಣೆಯಿಂದ ತೆರವಾದ ಜಾಗಕ್ಕೆ)
30	ಡಿ.ಎಂ.ದಾನೋಜಿ ಪ್ರಾಂಶುಪಾಲರು, ಡಯಟ್ ಬೆಳಗಾವಿ	ಉಪನಿರ್ದೇಶಕರು (ಆಡಳಿತ),ಕೊಡಗು ಜಿಲ್ಲೆ (ಶ್ರೀ ಜಿ. ಆರ್. ಬಸವರಾಜು ಇವರ ವರ್ಗಾವಣೆಯಿಂದ ತೆರವಾದ ಜಾಗಕ್ಕೆ)
31	ಅನಿತಾ ಎನ್ ಯರಗೋಳ್ಕರ್ ರೀಡರ್, ಸಿಟಿಇ, ಕಲಬುರಗಿ	ಉಪನಿರ್ದೇಶಕರು(ಆಡಳಿತ), ಕೊಪ್ಪಳ (ಶ್ರೀ ಎ. ಶ್ಯಾಮಸುಂದರ್ ಇವರ

		ವರ್ಗಾವಣೆಯಿಂದ ತೆರವಾದ ಜಾಗಕ್ಕೆ)
32	ಎಮ್.ಎಮ್ ಸಿಂಧೂರ ಪ್ರಾಂಶುಪಾಲರು, ಬಿಜಾಪುರ	ಉಪನಿರ್ದೇಶಕರು(ಆಡಳಿತ), ಹಾಸನ (ಖಾಲಿ ಹುದ್ದೆ) ಡಯಟ್,

ವರ್ಗಾವಣೆ/ಸ್ಥಳ ನಿಯುಕ್ತಿಗೊಳಿಸಿದ ಅಧಿಕಾರಿಗಳು ಕೂಡಲೇ ವರ್ಗಾಯಿಸಿ / ಸ್ಥಳ ನಿಯುಕ್ತಿಗೊಳಿಸಿದ ಜಾಗಕ್ಕೆ ಹಾಜರಾದ ಬಗ್ಗೆ ಸರ್ಕಾರವನ್ನೊಳಗೊಂಡಂತೆ ಸಂಬಂಧಿಸಿವರೆಲ್ಲರಿಗೂ ವರ್ಗಾವಣೆ ಪ್ರಪತ್ರವನ್ನು ಸಲ್ಲಿಸುವಂತೆ ತಿಳಿಸಿದೆ.

ಕರ್ನಾಟಕ ರಾಜ್ಯಪಾಲರ ಆಜ್ಞಾನುಸಾರ
ಮತ್ತು ಅವರ ಹೆಸರಿನಲ್ಲಿ,


(ಕೆ.ನಾರಾಯಣ) 15/07/2017

ಸರ್ಕಾರದ ಅಪರ ಕಾರ್ಯದರ್ಶಿ(ಆಡಳಿತ),
ಪ್ರಾಥಮಿಕ ಮತ್ತು ಪ್ರೌಢ ಶಿಕ್ಷಣ ಇಲಾಖೆ.

ಇವರಿಗೆ:-

1. ಮಹಾಲೇಖಪಾಲರು (ಎ ಮತ್ತು ಇ) ಕರ್ನಾಟಕ, ಬೆಂಗಳೂರು-1.
2. ಆಯುಕ್ತರು, ಸಾರ್ವಜನಿಕ ಶಿಕ್ಷಣ ಇಲಾಖೆ, ಬೆಂಗಳೂರು.
3. ರಾಜ್ಯ ಯೋಜನಾ ನಿರ್ದೇಶಕರು, ಸರ್ವ ಶಿಕ್ಷಣ ಅಭಿಯಾನ ಮತ್ತು ರಾಷ್ಟ್ರೀಯ ಮಾಧ್ಯಮಿಕ ಶಿಕ್ಷಣ ಅಭಿಯಾನ, ಬೆಂಗಳೂರು.
4. ಅಪರ ಆಯುಕ್ತರು, ಸಾರ್ವಜನಿಕ ಶಿಕ್ಷಣ ಇಲಾಖೆ, ಧಾರವಾಡ/ಕಲಬುರಗಿ
5. ನಿರ್ದೇಶಕರು, ಡಿಎಸ್‌ಇಆರ್‌ಟಿ, ಬನಶಂಕರಿ 3ನೇ ಹಂತ, ಬೆಂಗಳೂರು
6. ಸಂಬಂಧಪಟ್ಟ ಮುಖ್ಯ ನಿರ್ವಹಣಾಧಿಕಾರಿಗಳು, ಜಿಲ್ಲಾ ಪಂಚಾಯತ್.
7. ಎಲ್ಲಾ ಉಪನಿರ್ದೇಶಕರು(ಆಡಳಿತ) ಸಾರ್ವಜನಿಕ ಶಿಕ್ಷಣ ಇಲಾಖೆ
8. ಎಲ್ಲಾ ಪ್ರಾಂಶುಪಾಲರು, ಡಯಟ್ ಸಾರ್ವಜನಿಕ ಶಿಕ್ಷಣ ಇಲಾಖೆ
9. ಸಂಬಂಧಪಟ್ಟ ಪ್ರಾಂಶುಪಾಲರು, ಸಿಟಿಇ ಸಾರ್ವಜನಿಕ ಶಿಕ್ಷಣ ಇಲಾಖೆ
10. ಸಂಬಂಧಪಟ್ಟ ಅಧಿಕಾರಿಗಳು.
11. ಮಾಹಿತಿ ಕೇಂದ್ರ/ ಶಾಖಾ ರಕ್ಷಾ ಕಡತ /ಹೆಚ್ಚಿನ ಪ್ರತಿಗಳು.

ಪ್ರತಿಯನ್ನು ಮಾಹಿತಿಗಾಗಿ:

1. ಮಾನ್ಯ ಪ್ರಾಥಮಿಕ ಮತ್ತು ಪ್ರೌಢ ಶಿಕ್ಷಣ ಹಾಗೂ ಅಲ್ಪಸಂಖ್ಯಾತರ ಕಲ್ಯಾಣ ಮತ್ತು ವಕ್ಫ್ ಸಚಿವರ ಆಪ್ತ ಕಾರ್ಯದರ್ಶಿ, ವಿಧಾನ ಸೌಧ, ಬೆಂಗಳೂರು.
2. ಸರ್ಕಾರದ ಅಪರ ಮುಖ್ಯ ಕಾರ್ಯದರ್ಶಿಗಳು, ಪ್ರಾಥಮಿಕ ಮತ್ತು ಪ್ರೌಢ ಶಿಕ್ಷಣ ಇಲಾಖೆ, ಇವರ ಆಪ್ತ ಸಹಾಯಕರು, ಬಹುಮಹಡಿ ಕಟ್ಟಡ, ಬೆಂಗಳೂರು.